

“我爱足球”全国总决赛社会组五人制比赛 海南佳宁娜队闯进决赛

本报海口12月3日讯（记者王黎刚）2016“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛今天在海口结束了5人制社会组四分之一决赛和半决赛的比赛，凭借守门员杨宁的发挥，东道主海南佳宁娜队不负众望，连续战胜了广州恒泰队和武汉队，进入了决赛。这也是海南队首次进入全国业余赛的决赛。明天，海南队将和老对手广西队争冠。

在四分之一决赛的常规比赛时间里，海南佳宁娜队和广州恒泰队战成0:0。比赛没有加时赛，直接进行点球大战。按照规则，5人制比赛的点球大战只进行3轮。在点球大战中，海南佳宁娜队的守门员杨宁表现神勇，将对手的3个点球全部扑出。海南佳宁娜队罚进了一个点球，最终，以1:0战胜对手进入4强。半决赛成为了一边倒的比赛，海南队大发神威，以7:1轻取武汉队进入了决赛。

海南佳宁娜队领队许培健说，参加社会组5人制比赛的8个对手中，海南队、广西队和广东队实力最强。海南队和广东队的四分之一决赛被球

迷们称为提前上演的决赛。幸运的是，我们在点球大战中淘汰了对手。武汉队原本实力也不弱，可惜的是该队的主力门将没能来琼参赛。他们只能临时派一名非专职门将守门。海南佳宁娜队在体能充沛，10名球员技术平均，人人都能上场。对手只有六七名球员具备了上场比赛的实力。

展望决赛，许培健认为海南佳宁娜队一定会拼尽全力，在家乡球迷面前夺冠。广西队是海南佳宁娜队的苦主。

去年海南队就是在决赛中点球惜败对手无缘总决赛。

今年的成都大区赛中，海南佳宁娜队在落后两球的情况下，连进3球逆转对手取胜。

广西队最具威胁的球员是该队的前锋，这名队员个人技术非常出色。明天的决赛如何最大限度的限制广西队这名前锋的发挥，是海南佳宁娜队能否夺冠的关键。

三亚队在5人制青少年组的比赛中，运气欠佳。在常规赛中和深圳队战成1:1，在点球大战中，惜败对手无缘4强。三亚队将进行第5名至第8名的争夺。

本次总决赛分为11人制和5人制比赛，其中，5人制又分为娃娃组、青少年组和社会组。此外，比赛还设个人秀和家庭秀，比赛项目为花式颠球、带球绕杆和限时射门。2016“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛由中国足球协会、海南省文化广电出版体育厅、海口市政府主办。



海南佳宁娜队的球员（左）在比赛拼抢。

中华龙舟大赛总决赛在陵水打响 九江女队职业组百米夺冠

本报桂林12月3日电（记者王黎刚）2016中华龙舟大赛总决赛今天在海南陵水黎族自治县陵河打响。首日比赛共产生三座冠军奖杯，职业组名门世家九江女队获100米冠军，青少组北华大学女队、东北电力大学男队分别摘得200米和500米冠军。

来自全国各省市36支代表队角逐年度总冠军，职业男子组总成绩冠军将获得11万元的最高奖

金，其他组别的总成绩冠军将分别获得5万元，总决赛奖金共计100万元。本次总决赛的参赛队是年度积分榜排名前列的队伍，其中包括职业男子组前18名和职业女子组、青少年男、女组前6名。东道主海南派出热带海洋学院队参赛。

比赛设有职业组男子22人龙舟100米、200米、500米直道赛，职业组女子12人龙舟100米、200米、500米直道赛；青少年组男子、女子12人龙舟100米、200米、500米直道赛；大学生组女子12人龙舟100米直道赛。4日，总决赛全部比赛将产生其余9个单项冠军、4个组别总冠军，及年度排名冠军。

本次比赛由国家体育总局社会

体育指导中心、中央电视台体育频道、中国龙舟协会、海南省文化广电出版体育厅、海南省陵水黎族自治县人民政府主办。

牙买加“闪电”明年最后一搏 博尔特表示，2017年是运动生涯最后一个赛季

据新华社蒙特卡洛12月2日电 牙买加“闪电”博尔特2日在出席国际田联年终颁奖典礼前的媒体群访时重申，2017年作为他告别运动员生涯的最后一个赛季，只会有选择地跑几次百米，200米比赛不在他的计划之列。

这名30岁的径赛天才，九枚奥运金牌得主、短跑双料世界纪录保持者，当晚第六次获得国际田联年度最佳男运动员称号，创下该奖项历史纪录。

“从上个赛季我就意识到了，现阶段不管我多努力，跑出新的200米世界

纪录都很难了，”他说，“这个项目需要付出很多，而我已经走到运动员生涯的尾声，不想再把自己搞那么累了，而且我根本不在乎什么纪录。”

博尔特也否决了像游泳名将菲尔普斯那样退役之后再复出的可能：“我问过我的教练，他告诉我‘千万别’。我之前也做了很多心理建设，确保我的退役计划不是心血来潮。毕竟复出再拿好成绩的例子少之又少，我想现在田径场上的竞争够激烈了，即便我几年后复出也不可能再有什么好成绩。”

今日主场对阵上海队 八一男排力争三连胜

本报文城12月3日电（记者刘梦晓）明天，2016—2017中国男子排球联赛文昌赛区将进行第三轮比赛，八一盈鼎男排将在文昌主场对阵上海金色年华队。

在前两场比赛中，八一队相继以3:0的比分，完胜江苏男排和河北男排，展现十足霸气。

上海金色年华队的两位强力外援阿根廷主攻昆多·孔蒂和德国铁锤捷尔吉·格罗泽实力不俗。其中，孔蒂是目前正当打的世界男排一线运动员，曾获2014年波兰超级杯MVP、2015年欧冠联最佳主攻手、2015年泛美运动会MVP，在去年随阿根廷国家队参加男排世界杯获第五名。另一位格罗泽是德国男排最为倚重的得分机器，在2014年世锦赛高居发球榜第1和得分榜第3，并且于2010—2014年五夺德国年度最佳。

2016年12月4日 星期日
值班主任：杨帆 主编：卫小林 美编：王凤龙

肖央小沈阳乔杉艾伦常远联袂主演 喜剧片《情圣》定档元旦

本报海口12月3日讯（记者卫小林）年底接近，贺岁喜剧就迎来了上映好时机。记者今天从海南几大院线获悉，继话剧改编喜剧片《你好，疯子！》选择元旦当天上映后，喜剧片《情圣》又定档12月30日上映，誓让爆笑电影闹翻元旦档期。

据介绍，《情圣》由宋晓飞、董旭执导，于淼、李潇担任编剧，歌星兼影星肖央和女星闫妮领衔主演，另外有小沈阳、乔杉、艾伦、代乐乐、常远、克拉拉联合主演。故事讲述因为好友的突然离世，令生活安稳的肖瀚开始感叹人生苦短。一个偶然机会，他邂逅了性感美女模特YOYO，重新找回了心跳的感觉，遂借工作之便接近女神，再次尝试初恋刺激。谁知，肖瀚的几次努力，不是因伴侣沈红的警觉而作罢，就是因顶头上司马丽莲的误会而被迫中断，各种阴差阳错之下，“情圣”经历了六次相遇、七次乌龙之后，终于在第八次行动中斩获了“笑果”……

业内人士告诉记者，《情圣》由于云集了肖央、小沈阳、艾伦、乔杉、常远等喜剧明星，同时又有闫妮等女星助阵，很有可能成为票房“黑马”。特别是肖央，因为他演唱的神曲《小苹果》广为传颂，主演的电影《老男孩之猛龙过江》内地票房超过了2亿元，再加上人见人爱的笑星小沈阳和开心麻花团队喜剧明星艾伦、常远等在片中“神助攻”，片中那一系列令人啼笑皆非的惊险囧事就会赢得观众开怀大笑。

电影排片最忌自乱阵脚

H灯笼椒

■ 冯巍

今年11月的全国电影票房，居然又不如去年同期，连续4个月的“跌跌不休”，让业内人士觉得滑坡之大始料未及。其实，造成如此结果事出有因，那便是排片乱了阵脚。

由于年初春节档票房涨势“高调”，让业内一致认为今年全国票房应超600亿元，更有甚者以为今年中国票房就能“超美”，成就百亿美元的“世界霸主”地位。可是，三四月份传统淡季的下滑，五一档未超去年同期，也没能让大家警觉，直到暑期档只与去年同期持平，才令业内人士大惊失色，不少人自动把年度票房期望值降到500亿元。而国庆档的低迷，更让主管部门着急。为了确保500亿元“小目标”

日前，奥斯卡金像奖最佳导演奖得主李安执导的新片《比利·林恩的中场战事》在北美和中国同步上映。因其每秒120帧、4K解析度、3D立体拍摄的超高分辨率与帧频画质而受到社会广泛关注。

24帧的艺术，被称为现代电影的标配。《比利·林恩的中场战事》开启了一个怎样的新世界？去掉电影工业革命的“光环”，电影人如何表达才能打动观众？

2009年，詹姆斯·卡梅隆执导的《阿凡达》，利用3D影像技术，把观众带入一个视觉新世界，使观众感到景物扑面而来或进入银幕深凹处，产生了强烈的“身临其境”之感。

4K则是显示技术的革命性突破，热度从2012年开始，至今一直有增无

减。而120帧，指的是一秒之内有120个画面。一般电影是24帧，李安这次一举将帧速提高到5倍，有业界人士称之为“全新的影像革命”。

李安说，电影画面近百年没有改变，随着电视和智能移动端的普及，人们甚至可以不再去影院。《比利·林恩的中场战事》将成为一种实验性探索，给未来电影带来新的可能性。

在新技术下，人脸在我们面前有了前所未有的清晰度，观感变得更锐利。有几场戏废掉了不能用，是因为李安说夏天拍冬天的戏，不管怎么遮掩，都能感觉到气是热的。清晰度、流畅度高了，一切都做不了假。

“有人觉得搞技术就是很炫，搞内容就是要勒紧裤腰带。不是这样的。什么样的故事适合什么样的技术，这

才是应该考虑的问题。”李安说。

从默片到杜比全景声，从胶片电影到数字化特效，电影创作正是因为与最新技术结合，才实现了艺术的不断提升。无论是3D、巨幕，还是新近兴起的虚拟现实技术（VR），观影体验乃至产业格局都发生了深刻变化。

好的电影必须有力量把越来越苛刻的观众吸引。好莱坞英国导演托尼·凯耶曾说：“我在影院看3D《地心引力》时，就有这样一只手始终按着我的后脑勺，看完电影我满脸泪水，并不是因为故事情节感人，而是片中展现的技术成就开启了电影新的一页。”

技术引导艺术形式的改变，而艺术则依赖着技术进步来支撑更好的创作。

记者 陈芳 胡喆
(据新华社电)

2016三亚国际时尚周开幕



新丝路模特亮相三亚国际时尚周
本报记者 武威 摄

本报三亚12月3日电（记者林诗婷）伴随着徐徐海风，“2016三亚国际时尚周”今天在三亚凤凰岛开幕，81名新丝路模特大赛选手集体亮相，与数百市民游客以荧光炫跑方式，共同拉开为期8天的时尚盛典序幕。

据悉，本次时尚周以“时尚+”为

主题，首次融通“运动”“健康”“时尚”“游艇”等多边产业，致力于深化三亚国际时尚名片，助力中国时尚产业升级发展。活动期间，将举办时装专场发布会、中欧红酒之夜、海天盛宴、时尚健康产业峰会等一系列知名品牌活动，旨在呈现公众体验旅游文

化和休闲健康的生活，为市民游客奉上丰盛的时尚盛宴。

此外，第24届新丝路模特大赛将回归三亚，81位从全国各分区脱颖而出的模特选手，将通过“超模训练营”以及一系列考核，在鹿城上演“天桥风云”，角逐年度桂冠。

日本动画片成票房黑马 《你的名字》两天2亿元

本报讯 截至12月3日晚10时，日本动画片《你的名字》在我国内地上映两天，全国票房却奇迹般达到了2亿元，完全堪称票房黑马。

该片12月2日起在全国上映，当天是周五，因此全国首日票房只有7450余万元，加上当天凌晨点映票房，全国累计首日票房达到7674万元，将同一天上映的其他电影远远甩在身后。

数据显示，《你的名字》首日排片占比约30%，并不占绝对优势，然而票房占比却高达45%以上，上座率也位居全国所有影片第一。12月3日，该片以绝对优势继续扩大票房，无论排片占比，票房占比，还是上座率，全都名列当天全国冠军，截至当晚10时，该片次日全国票房已经达到了1.15亿元，全天放映结束，票房将达2亿元。（钟新）